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Section 1: General Demographics
What is your current age?

Frequency Percentage

Under 18 0 0.00%

18 2 0.12%

19 10 0.58%
20 24 1.38%

21 38 2.19%

22 37 2.13%

23 38 2.19%

24 52 3.00%
25 92 5.30%

26 106 6.11%

27 121 6.97%

28 89 5.13%

29 93 5.36%
30 106 6.11%

31 77 4.44%

32 73 4.21%

33 54 3.11%

34 67 3.86%
35 73 4.21%

36 42 2.42%

37 41 2.36%

38 43 2.48%

39 27 1.56%
40 34 1.96%

41 25 1.44%

42 32 1.84%

43 33 1.90%

44 19 1.09%
45 33 1.90%

46 33 1.90%

47 14 0.81%

48 19 1.09%

49 14 0.81%
50 20 1.15%

51 23 1.32%

52 22 1.27%

53 18 1.04%

54 10 0.58%
55 16 0.92%

56 12 0.69%

57 11 0.63%

58 12 0.69%

59 8 0.46%
60 7 0.40%

61 0 0.00%
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62 3 0.17%

63 0 0.00%

64 4 0.23%
65 2 0.12%

66 2 0.12%

67 2 0.12%

68 0 0.00%

69 1 0.06%
70 0 0.00%

71 0 0.00%

72 1 0.06%

73 0 0.00%

74 0 0.00%
75 0 0.00%

76 or older 1 0.06%

Total 1,736 100.00%

What is your current age?

  Frequency Percentage

Under 25 201 11.58%

25 or Older 1,535 88.42%

Total 1,736 100.00%

What is your current age?

Frequency Percentage

18-24 201 11.58%

25-29 501 28.86%

30-34 377 21.72%

35-39 226 13.02%

40-44 143 8.24%

45-49 113 6.51%

50-54 93 5.36%

55-59 59 3.40%

60-64 14 0.81%

65-69 7 0.40%

70 and Over 2 0.12%

Total 1,736 100.00%

What is your gender?

Frequency Percentage

Male 1,251 72.69%
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Female 470 27.31%

Total 1,721 100.00%

What is your ethnicity? (check all that apply)

Frequency Percentage
African-American/Black 145 7.07%
Asian 76 3.71%
Hispanic/Latino/a 232 11.32%
Middle Eastern 15 0.73%
Native Hawaiian/Pacific Islander 19 0.93%
Native American/American Indian/Alaska Native 68 3.32%
White/Caucasian 1,324 64.59%
Bi-Racial 145 7.07%
Other 26 1.27%
Total 2,050 100.00%

Do you identify as LGBT?
Frequency Percentage

Yes 84 4.88%
No 1,637 95.12%
Total 1,721 100.00%

Which best describes your identity?

Frequency Percentage
Ally (Heterosexual / Straight) 3 3.57%
Asexual 1 1.19%
Bisexual 30 35.71%
Gay 23 27.38%
Lesbian 22 26.19%
Questioning 1 1.19%
Transgender 4 4.76%
Total 84 100.00%

What is your current relationship status?

Frequency Percentage
Single, Never married 537 31.00%
Married 783 45.21%
Engaged, In a committed relationship 152 8.78%
Separated 24 1.39%
Divorced 213 12.30%
Widowed 6 0.35%
Decline to state 17 0.98%
Total 1,732 100.00%
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Do you have any children (natural children, adopted children, or stepchildren)?
Frequency Percentage

Yes 797 46.04%
No 920 53.15%
Decline to state 14 0.81%
Total 1,731 100.00%

How many of your children are…
Frequency Percentage

Under 3 years old: 264 15.14%
Between 3 and 5 years old: 205 11.75%
Between 6 and 12 years old: 436 25.00%
Between 13 and 17 years old: 261 14.97%
18 years or older: 578 33.14%
Total 1,744 100.00%

Have at least one Child at Specified Age
Frequency Percentage

Under 3 years old: 223 18.74%
Between 3 and 5 years old: 186 15.63%
Between 6 and 12 years old: 310 26.05%
Between 13 and 17 years old: 190 15.97%
18 years or older: 281 23.61%
Total 1,190 100.00%

Family Size
Number of Children in Family Frequency Percentage

0 947 54.55%
1 261 15.03%
2 277 15.96%
3 155 8.93%
4 51 2.94%
5 27 1.56%
6 8 0.46%
7 7 0.40%
8 1 0.06%
9 0 0.00%
10 2 0.12%
14 0 0.00%
Total 1,736 100.00%

Do you consider yourself a single parent?
  Frequency Percentage
Yes 130 16.46%
No 644 81.52%
Decline to state 16 2.03%
Total 790 100.00%
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Section 2: School Information
What is your current enrollment status?

Frequency Percentage
Full-time student 1,496 86.18%
Part-time student 240 13.82%
Not currently enrolled / Leave of absence 0 0.00%
Graduated / Alum 0 0.00%
Total 1,736 100.00%

In which state is your college or university located?
Frequency Percentage

Alabama 9 0.55%
Alaska 7 0.43%
Arizona 25 1.53%
Arkansas 6 0.37%
California 124 7.57%
Colorado 29 1.77%
Connecticut 14 0.85%
Delaware 18 1.10%
District of Columbia 15 0.92%
Florida 39 2.38%
Georgia 28 1.71%
Hawaii 4 0.24%
Idaho 1 0.06%
Illinois 38 2.32%
Indiana 51 3.11%
Iowa 12 0.73%
Kansas 11 0.67%
Kentucky 16 0.98%
Louisiana 1 0.06%
Maine 10 0.61%
Maryland 16 0.98%
Massachusetts 77 4.70%
Michigan 98 5.98%
Minnesota 22 1.34%
Mississippi 2 0.12%
Missouri 7 0.43%
Montana 1 0.06%
Nebraska 10 0.61%
Nevada 29 1.77%
New Hampshire 2 0.12%
New Jersey 71 4.33%
New Mexico 5 0.31%
New York 79 4.82%
North Carolina 11 0.67%
North Dakota 18 1.10%
Ohio 76 4.64%
Oklahoma 23 1.40%
Oregon 8 0.49%
Pennsylvania 66 4.03%
Rhode Island 1 0.06%
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South Carolina 33 2.01%
South Dakota 21 1.28%
Tennessee 59 3.60%
Texas 161 9.82%
Utah 8 0.49%
Vermont 3 0.18%
Virginia 82 5.00%
Washington 136 8.30%
West Virginia 5 0.31%
Wisconsin 41 2.50%
Wyoming 6 0.37%
Online Program 3 0.18%
Study Abroad / Overseas 1 0.06%
Total 1,639 100.00%

What type of college or university do you currently attend?
Frequency Percentage

2-year public school 281 16.32%
2-year private (not-for-profit) school 13 0.75%
4-year public school 1,106 64.23%
4-year private (not-for-profit) school 243 14.11%
Private for-profit or proprietary school (e.g. University of Phoenix, DeVry, etc.) 36 2.09%
Other 43 2.50%
Total 1,722 100.00%

What type of college or university do you currently attend?

Frequency Percentage
2 year 294 17.89%
4 year 1,349 82.11%
Total 1,643 100.00%

What type of college or university do you currently attend?
  Frequency Percentage
Public 1,387 80.55%
Private 256 14.87%
For Profit 36 2.09%
Other 43 2.50%
Total 1,722 100.00%

Have you ever taken online or distance education classes for your degree or program?
Frequency Percentage

Yes 1,122 66.43%
No 556 32.92%
Unsure / Don't know 11 0.65%
Total 1,689 100.00%
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Are you currently enrolled in an ALL online program?
  Frequency Percentage
Yes 141 8.52%
No 1,500 90.69%
Unsure / Don't know 13 0.79%
Total 1,654 100.00%

What is your class rank?
Frequency Percentage

Freshman 141 8.14%
Sophomore 292 16.86%
Junior 382 22.06%
Senior 434 25.06%
Graduate Student 394 22.75%
Alumni 6 0.35%
Unsure / Don’t know 63 3.64%
Not applicable 20 1.15%
Total 1,732 100.00%

What is your class rank?
Frequency Percentage

Undergraduate 1,249 76.02%
Graduate 394 23.98%
Total 1,643 100.00%

Did you transfer to your current college from another college or university?
Frequency Percentage

Yes 814 65.12%
No 436 34.88%
Total 1,250 100.00%

What reason(s) did you have for transferring? (check all that apply)
Frequency Percentage

Admission requirements were easier as a transfer student 72 5.87%
Changed major or degree program 165 13.46%
Completed requirements to transfer to a 4-year college or university 332 27.08%
Did not like the campus environment 40 3.26%
Relocated due to military assignment 121 9.87%
Relocated due to personal reasons 203 16.56%
School closed before I finished 1 0.08%
Tuition increases became unaffordable 20 1.63%
Wanted to attend a more veteran friendly school 79 6.44%
Was not receiving the classes that I needed for my major 68 5.55%
Was not receiving the on-campus services that I needed 27 2.20%
Other 98 7.99%
Total 1,226 100.00%
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How many total years have you been in school? (include all post-secondary schools you have attended)
Frequency Percentage

Less than a year 96 7.21%
1 to 2 years 200 15.03%
2 to 3 years 282 21.19%
3 to 4 years 296 22.24%
4 to 5 years 169 12.70%
5 to 6 years 108 8.11%
6 to 7 years 57 4.28%
7 to 8 years 28 2.10%
8 to 9 years 26 1.95%
9 to 10 years 14 1.05%
More than 10 years 55 4.13%
Total 1,331 100.00%

How many total years have you been in your current degree program?
Frequency Percentage

Less than a year 371 28.30%
1 to 2 years 461 35.16%
2 to 3 years 280 21.36%
3 to 4 years 135 10.30%
4 to 5 years 40 3.05%
5 to 6 years 10 0.76%
6 to 7 years 2 0.15%
7 to 8 years 3 0.23%
8 to 9 years 4 0.31%
9 to 10 years 1 0.08%
More than 10 years 4 0.31%
Total 1,311 100.00%

What is your cumulative GPA?  (if applicable):
Minimum 0.00
Maximum 4.00
Mean 3.34
Median 3.47
Mode 4.00

What is your cumulative GPA?  (if applicable): EXCLUDING "0.00" GPAs

Minimum 0.08
Maximum 4
Mean 3.35
Median 3.47
Mode 4
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What is your cumulative GPA?  (if applicable):
Frequency Percentage

0.00 - .99 7 0.63%
1.00 - 1.99 7 0.63%
2.00 - 2.99 207 18.77%
3.00 - 3.99 790 71.62%
4.00 92 8.34%
Total 1,103 100.00%

What is your cumulative GPA?  (if applicable): EXCLUDING “0.00” GPAs

  Frequency Percentage
0.00 - .99 2 0.18%
1.00 - 1.99 7 0.64%
2.00 - 2.99 207 18.85%
3.00 - 3.99 790 71.95%
4 92 8.38%
Total 1,098 100.00%

TABLE: How many semester credits are you currently taking this term: *
  Credits
Minimum 1.00
Maximum 24.00
Mean 12.56
Median 12.00
Mode 12.00

*Cut off was more than 24 credits

How many education credits were you awarded from your military training?  If none, put “0” zero.
Minimum 0.00
Maximum 140.00
Mean 10.39
Median 2.00
Mode 0.00

How many education credits were you awarded from your military training? EXCLUDING ZEROS
Minimum 0.50
Maximum 140.00
Mean 18.72
Median 12.00
Mode 6.00

How many education credits were you awarded from your military training?  If none, put “0” zero.
  Credits Frequency

Q1 0 to 0 549
Q2 1 to 2 78
Q3 3 to12 302
Q4 13 to140 305
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How many education credits were you awarded from your military training?  If none, put “0” zero.
  Credits Frequency

Q1 0.5 to 5 179
Q2 6 to 12 201
Q3 13 to 24 138
Q4 25 to 152 167

What type of certificate or degree are you currently working to complete?
Frequency Percentage

Vocational certificate / On-the-Job Training 17 0.99%
2-year degree (AA / AS) 213 12.35%
4-year degree (BA / BS) 1,054 61.14%
5th year certification (Teaching, Counseling, etc.) 15 0.87%
Graduate degree (MA / MS / MBA etc.) 301 17.46%
Doctorate (PhD / MD / JD / DVM) 98 5.68%
Other 26 1.51%
Total 1,724 100.00%

What is your primary motivation for taking college classes?
  Frequency Percentage
Be more competitive in the job market 312 18.08%
Change of career 416 24.10%
Earn a certification / degree 391 22.65%
Job promotion 31 1.80%
Keep knowledge and skills fresh 10 0.58%
Learn skills for job 78 4.52%
Preparation for the civilian job market 135 7.82%
Personal enrichment 116 6.72%
Strengthen my resume 41 2.38%
Using VA education benefits to supplement income 59 3.42%
Was unprepared for employment after transitioning from the military 77 4.46%
Other 60 3.48%
Total 1,726 100.00%

How similar is your major / field of study with your MOS / specialization from the military?
Frequency Percentage

Not similar at all 1,074 62.51%
A little similar 284 16.53%
Somewhat similar 181 10.54%
Very similar 145 8.44%
Exactly the same 34 1.98%
Total 1,718 100.00%
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Section 3: Financial Information
Did you complete and submit a 2016-2017 FAFSA (Free Application for Federal Student Aid)?

Frequency Percentage
Yes, completed and submitted 1,061 61.58%
Have completed but not yet submitted a FAFSA 132 7.66%
No, and do not plan on submitting a FAFSA 415 24.09%
What's a FAFSA? 46 2.67%
Unsure / Don’t know 69 4.00%
Total 1,723 100.00%

What sources of financial aid are you using to pay for school this year? (check all that apply)

Frequency Percentage
Employer benefits / reimbursement 70 1.74%
GI Bill (any version / chapter) 1,246 31.06%
Tuition Assistance (TA) 108 2.69%
Vocational Rehabilitation and Employment (Voc Rehab) 255 6.36%
Yellow Ribbon Program 110 2.74%
Hazelwood Act Provision 38 0.95%
Federal Pell grant 497 12.39%
Private grant 29 0.72%
School grant 200 4.99%
Out of my own pocket 383 9.55%
Personal savings 186 4.64%
Federal student loans 385 9.60%
Private student loans 39 0.97%
Private scholarships 61 1.52%
ROTC scholarship 9 0.22%
School scholarship 160 3.99%
SVA-Partner scholarship 7 0.17%
State tuition waiver for active duty service members, reservists/national guard, veterans 95 2.37%
State tuition waiver for low-income students 16 0.40%
Parental contributions 28 0.70%
Other familial support 25 0.62%
Other 65 1.62%
Total 4,012 100.00%

What sources of financial aid are you using to pay for school this year? (check all that apply) (Divided by Total Student Vets)
  Frequency Percentage
Employer benefits / reimbursement 70 4.03%
GI Bill (any version / chapter) 1246 71.77%
Tuition Assistance (TA) 108 6.22%
Vocational Rehabilitation and Employment (Voc Rehab) 255 14.69%
Yellow Ribbon Program 110 6.34%
Hazelwood Act Provision 38 2.19%
Federal Pell grant 497 28.63%
Private grant 29 1.67%
School grant 200 11.52%
Out of my own pocket 383 22.06%
Personal savings 186 10.71%
Federal student loans 385 22.18%
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Private student loans 39 2.25%
Private scholarships 61 3.51%
ROTC scholarship 9 0.52%
School scholarship 160 9.22%
SVA-Partner scholarship 7 0.40%
State tuition waiver for active duty service members, reservists/national guard, veterans 95 5.47%
State tuition waiver for low-income students 16 0.92%
Parental contributions 28 1.61%
Other familial support 25 1.44%
Other 65 3.74%

What are the reasons you are not currently using the GI Bill? (check all that apply)
  Frequency Percentage
Did not pay into training funds during active duty (Montgomery GI Bill only) 27 4.99%
Do not believe I am entitled to or eligible for VA education or training benefits 52 9.61%
Do not know how to apply for education or training benefits 8 1.48%
Do not need any additional education or training 3 0.55%
Do not need or want assistance from VA 9 1.66%
I am using state education benefits from the National Guard instead 6 1.11%
I have already used all my months of eligibility 153 28.28%
My period of eligibility expired 65 12.01%
Never considered getting any education or training from VA 1 0.18%
Not aware of VA education or training benefits 10 1.85%
Saving GI Bill for later 71 13.12%
Too much trouble or red tape 10 1.85%
Transferred eligibility to dependent 20 3.70%
Using Title IV / Department of Education / FAFSA funds instead 12 2.22%
Other 94 17.38%
Total 541 100.00%

What version of the GI Bill are you currently using?
  Frequency Percentage
CHAPTER 30: Montgomery GI Bill-Active Duty (MGIB-AD) 50 4.02%
CHAPTER 31: Vocational Rehabilitation 56 4.50%
CHAPTER 32: Veterans Educational Assistance Program (VEAP) 0 0.00%
CHAPTER 33: Post-9/11 GI Bill 1,041 83.68%
CHAPTER 35: Survivors and Dependents Educational Assistance Program (DEA) 2 0.16%
CHAPTER 1606: Montgomery GI Bill-Selected Reserve (MGIB-SR) 79 6.35%
CHAPTER 1607: Reserve Educational Assistance Program (REAP) 7 0.56%
Not sure / Don’t know 7 0.56%
Other 2 0.16%
Total 1,244 100.00%
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What is your percent of eligibility for the GI Bill?

  Frequency Percentage

10% 0 0.00%

20% 2 0.20%

30% 2 0.20%

40% 8 0.78%

50% 25 2.44%

60% 55 5.38%

70% 17 1.66%

80% 24 2.35%

90% 25 2.44%

100% 865 84.56%

Total 1,023 100.00%

Have you previously used a different version of the GI Bill?

  Frequency Percentage

Yes 154 14.86%

No 864 83.40%

Unsure / Don't know 18 1.74%

Total 1,036 100.00%

What version(s) of the GI Bill have you used? (check all of that apply)

Frequency Percentage

CHAPTER 30: Montgomery GI Bill-Active Duty (MGIB) 96 51.06%

CHAPTER 31: Vocational Rehabilitation 7 3.72%

CHAPTER 32: Veterans Educational Assistance Program (VEAP) 4 2.13%

CHAPTER 33: Post-9/11 GI Bill 27 14.36%

CHAPTER 35: Survivors and Dependents Educational Assistance Program (DEA) 1 0.53%

CHAPTER 1606: Montgomery GI Bill-Selected Reserve (MGIB-SR) 31 16.49%

CHAPTER 1607: Reserve Educational Assistance Program (REAP) 17 9.04%

Not sure / Don’t know 4 2.13%

Other 1 0.53%

Total 188 100.00%
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Section 4: Leave of Absences
Have you ever had to withdraw from school due to military deployment or duty orders?

Frequency Percentage

Yes 249 18.69%

No 1,074 80.63%

Don’t Know / Unsure 9 0.68%

Total 1,332 100.00%

How many months were your break(s) between withdrawing from school and re-enrolling into school? *

  Frequency Percentage

First Break 3,502.5 58.81%

Second Break 1,693.0 28.43%

Third Break 760.0 12.76%

Fourth Break 239.0 4.01%

Fifth Break 142.0 2.38%

Total 5,955.5 100.00%

*Cut off point was 6 years (72 months)

How many months were your break(s) between withdrawing from school and re-enrolling into school?

  Minimum Maximum Mean Median Mode

First Break 1 72 16.22 12 12

Second Break 0 72 16.76 12 12

Third Break 0 48 15.20 12 6 , 12

Fourth Break 0 60 14.94 6 6

Fifth Break 0 48 14.20 7 6

*Cut off point was 6 years (72 months)

What was your highest class rank before your leave of absence or withdrawal from school?

Frequency Percentage

Freshman 0 0.00%

Sophomore 0 0.00%

Junior 0 0.00%

Senior 0 0.00%

Graduate student 0 0.00%

Total 0 0.00%
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Which of the following contributed to your status of not currently being enrolled in or taking a leave of absence from school? (check all that apply)

Frequency Percentage

Achieved my academic goal 0 0.00%

Currently on academic probation 0 0.00%

Currently on disciplinary probation 0 0.00%

Delay in receiving GI Bill benefits 0 0.00%

Difficulty adjusting to school 0 0.00%

Earning a degree became less of a priority 0 0.00%

Enrolled in classes for enrichment only 0 0.00%

Family obligations 0 0.00%

Financial reasons 0 0.00%

Found employment prior to completing program 0 0.00%

Getting a degree / certificate was never my academic goal 0 0.00%

Lack of support from family 0 0.00%

Lack of support from friends 0 0.00%

Lack of support from school 0 0.00%

Lack of support from service members 0 0.00%

Low academic performance 0 0.00%

Military activation and/or deployment 0 0.00%

Needed a break from school 0 0.00%

Related to health issue/injury acquired after military 0 0.00%

Related to service-connected disability 0 0.00%

School closed, applying/transferring to a new school 0 0.00%

School closed, NOT applying/transferring to a new school 0 0.00%

School was too stressful 0 0.00%

Transportation difficulties 0 0.00%

Was not accepted into a school or academic program 0 0.00%

Other 0 0.00%

Total 0 0.00%

How many years did you take classes before withdrawing?

Frequency Percentage

Less than a year 0 0.00%

1 to 2 years 0 0.00%

2 to 3 years 0 0.00%

3 to 4 years 0 0.00%

4 to 5 years 0 0.00%

5 to 6 years 0 0.00%

6 to 7 years 0 0.00%

7 to 8 years 0 0.00%
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8 to 9 years 0 0.00%

9 to 10 years 0 0.00%

More than 10 years 0 0.00%

Total 0 0.00%

How many credits did you earn prior to withdrawing from school?

Minimum NA

Maximum NA

Mean NA

Median NA

Mode NA

How likely are you to return to school or enroll in classes in the next 12 months?

  Frequency Percentage

Extremely unlikely 0 0.00%

Very unlikely 0 0.00%

Unlikely 0 0.00%

Likely 0 0.00%

Very likely 0 0.00%

Extremely likely 0 0.00%

Unsure / Don’t know 0 0.00%

Total 0 0.00%
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Section 5: Levels of Education
Have you previously earned a 2-year (e.g. Associate of Arts or Associates of Science) degree?

Frequency Percentage

Yes 458 35.31%

No 828 63.84%

Don’t Know / Unsure 11 0.85%

Total 1,297 100.00%

Have you previously earned a 4-year baccalaureate (B.A. / B.S) degree?

Frequency Percentage

Yes 86 7.16%

No 1,112 92.59%

Don’t Know / Unsure 3 0.25%

Total 1,201 100.00%

What is the highest degree that you have earned?

Frequency Percentage

Vocational certificate 0 0.00%

2-year degree or certificate (AA / AS) 1 16.67%

4-year degree (BA / BS) 1 16.67%

5th year certification (Teaching, Counseling, etc.) 0 0.00%

Graduate degree (MA / MS / MBA etc.) 2 33.33%

Doctorate (PhD / MD / JD / DVM) 1 16.67%

Other 1 16.67%

Total 6 100.00%

What year did you graduate? (If you have more than one degree, use your most recent graduation date.)

Frequency Percentage

Before 1990 0 0.00%

1991 0 0.00%

1992 0 0.00%

1993 1 16.67%

1994 0 0.00%

1995 0 0.00%

1996 0 0.00%

1997 0 0.00%

1998 0 0.00%
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1999 0 0.00%

2000 0 0.00%

2001 0 0.00%

2002 0 0.00%

2003 0 0.00%

2004 0 0.00%

2005 0 0.00%

2006 0 0.00%

2007 1 16.67%

2008 0 0.00%

2009 0 0.00%

2010 1 16.67%

2011 0 0.00%

2012 1 16.67%

2013 1 16.67%

2014 0 0.00%

2015 0 0.00%

2016 1 16.67%

Total 6 100.00%

What is the highest level of education your Primary parent or guardian has completed?

Frequency Percentage

Elementary school 45 2.63%

Junior high school 106 6.19%

High school 511 29.85%

Some college 262 15.30%

2-year degree or certificate (A.A. / A.S.) 189 11.04%

4-year degree (B.A. / B.S.) 298 17.41%

5th year certification (Teaching, Counseling, etc.) 30 1.75%

Graduate degree (M.A. / M.S. / M.B.A. etc.) 162 9.46%

Doctorate (Ph.D. / M.D. / J.D.) 55 3.21%

Unsure / Don't know 33 1.93%

Decline to state 21 1.23%

Total 1,712 100.00%
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What is the highest level of education your Secondary parent or guardian has completed?

Frequency Percentage

Elementary school 49 2.92%

Junior high school 117 6.98%

High school 644 38.42%

Some college 257 15.33%

2-year degree or certificate (A.A. / A.S.) 136 8.11%

4-year degree (B.A. / B.S.) 212 12.65%

5th year certification (Teaching, Counseling, etc.) 8 0.48%

Graduate degree (M.A. / M.S. / M.B.A. etc.) 83 4.95%

Doctorate (Ph.D. / M.D. / J.D.) 23 1.37%

Unsure / Don't know 113 6.74%

Decline to state 34 2.03%

Total 1,676 100.00%

What is the highest level of education you are planning on completing?

  Frequency Percentage

Elementary school 0 0.00%

Junior high school 0 0.00%

High school 0 0.00%

Some college 2 0.12%

2-year degree or certificate (A.A. / A.S.) 82 4.80%

4-year degree (B.A. / B.S.) 638 37.35%

5th year certification (Teaching, Counseling, etc.) 33 1.93%

Graduate degree (M.A. / M.S. / M.B.A. etc.) 578 33.84%

Doctorate (Ph.D. / M.D. / J.D.) 340 19.91%

Unsure / Don't know 30 1.76%

Decline to state 5 0.29%

Total 1,708 100.00%
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Section 6: Education Debt
How long after graduation did it take you to find a full time job?

  Frequency Percentage

Was employed full-time at time of graduation 2 33.33%

1 month 2 33.33%

2 months 0 0.00%

3 months 0 0.00%

4 months 0 0.00%

5 months 0 0.00%

6 months 0 0.00%

7 months 0 0.00%

8 months 0 0.00%

9 months 1 16.67%

10 months 0 0.00%

11 months 0 0.00%

12 months 1 16.67%

Over a year 0 0.00%

Total 6 100.00%
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What was the total amount of all your education debt when you left school?

  Frequency Percentage

None, $0 2 33.33%

$1 to $9,999 2 33.33%

$10,000 to $19,999 0 0.00%

$20,000 to $29,999 0 0.00%

$30,000 to $39,999 0 0.00%

$40,000 to $49,999 0 0.00%

$50,000 to $59,999 1 16.67%

$60,000 to $69,999 0 0.00%

$70,000 to $79,999 0 0.00%

$80,000 to $89,999 0 0.00%

$90,000 to $99,999 0 0.00%

$100,000 to $109,999 0 0.00%

$110,000 to $119,999 0 0.00%

$120,000 to $129,999 0 0.00%

$130,000 to $139,999 1 16.67%

$140,000 to $149,999 0 0.00%

$150,000 and above 0 0.00%

Decline to state 0 0.00%

Total 6 100.00%



Did you have your education debt, at least partially, forgiven?

Frequency Percentage

Yes 1 25.00%

No 3 75.00%

Unsure / Don't know 0 0.00%

Decline to state 0 0.00%

Total 4 100.00%

Are you currently on an Income Based Repayment (IBR) plan?

  Frequency Percentage

Yes 1 25.00%

No 3 75.00%

Unsure / Don't know 0 0.00%

Decline to state 0 0.00%

Total 4 100.00%

Have you ever missed or made a late payment on your student debt?

Frequency Percentage

Yes 2 50.00%

No 2 50.00%

Unsure / Don't know 0 0.00%

Decline to state 0 0.00%

Total 4 100.00%

Have you ever been or currently in default on your education debt?

Frequency Percentage

Yes, currently in default 0 0.00%

No, but have been in default in the past 0 0.00%

No, never been in default 4 100.00%

Unsure / Don’t know 0 0.00%

Decline to state 0 0.00%

Total 4 100.00%

How much of a financial burden is your education debt?

Frequency Percentage

No burden at all 1 25.00%

Minor burden 0 0.00%

Same as all my other bills 1 25.00%

Moderate burden 1 25.00%

Serious burden 1 25.00%

Total 4 100.00%
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Section 7: Difficulty of Subjects
Please indicate how easy or difficult you found the following subjects: Biological Science

Frequency Percentage

Extremely easy 77 4.57%

Very easy 109 6.47%

Easy 418 24.79%

Difficult 499 29.60%

Very difficult 97 5.75%

Extremely difficult 47 2.79%

No experience 439 26.04%

Total 1,686 100.00%

Please indicate how easy or difficult you found the following subjects: Computer Science

Frequency Percentage

Extremely easy 89 5.32%

Very easy 130 7.77%

Easy 464 27.72%

Difficult 382 22.82%

Very difficult 97 5.79%

Extremely difficult 30 1.79%

No experience 482 28.79%

Total 1,674 100.00%

Please indicate how easy or difficult you found the following subjects: English

Frequency Percentage

Extremely easy 289 17.21%

Very easy 322 19.18%

Easy 660 39.31%

Difficult 303 18.05%

Very difficult 45 2.68%

Extremely difficult 18 1.07%

No experience 42 2.50%

Total 1,679 100.00%

Please indicate how easy or difficult you found the following subjects: Fine Arts

Frequency Percentage

Extremely easy 256 15.47%

Very easy 248 14.98%

Easy 568 34.32%
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Difficult 161 9.73%

Very difficult 32 1.93%

Extremely difficult 15 0.91%

No experience 375 22.66%

Total 1,655 100.00%

Please indicate how easy or difficult you found the following subjects: Foreign Language

Frequency Percentage

Extremely easy 70 4.21%

Very easy 66 3.97%

Easy 318 19.12%

Difficult 429 25.80%

Very difficult 174 10.46%

Extremely difficult 105 6.31%

No experience 501 30.13%

Total 1,663 100.00%

Please indicate how easy or difficult you found the following subjects: History

Frequency Percentage

Extremely easy 296 17.76%

Very easy 328 19.68%

Easy 648 38.87%

Difficult 217 13.02%

Very difficult 31 1.86%

Extremely difficult 10 0.60%

No experience 137 8.22%

Total 1,667 100.00%

Please indicate how easy or difficult you found the following subjects: Mathematics

Frequency Percentage

Extremely easy 69 4.10%

Very easy 158 9.39%

Easy 388 23.05%

Difficult 573 34.05%

Very difficult 256 15.21%

Extremely difficult 204 12.12%

No experience 35 2.08%

Total 1,683 100.00%
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Please indicate how easy or difficult you found the following subjects: Physical Science

Frequency Percentage

Extremely easy 95 5.69%

Very easy 152 9.10%

Easy 554 33.17%

Difficult 463 27.72%

Very difficult 94 5.63%

Extremely difficult 35 2.10%

No experience 277 16.59%

Total 1,670 100.00%

Please indicate how easy or difficult you found the following subjects: Social Sciences

  Frequency Percentage

Extremely easy 266 15.85%

Very easy 321 19.13%

Easy 731 43.56%

Difficult 194 11.56%

Very difficult 18 1.07%

Extremely difficult 11 0.66%

No experience 137 8.16%

Total 1,678 100.00%

Please indicate how easy or difficult you found the following subjects: Writing

Frequency Percentage

Extremely easy 293 17.36%

Very easy 293 17.36%

Easy 609 36.08%

Difficult 357 21.15%

Very difficult 71 4.21%

Extremely difficult 36 2.13%

No experience 29 1.72%

Total 1,688 100.00%
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Section 8: Ratings
How would you rate the following? Your resume

  Frequency Percentage

Very weak 60 3.48%

Weak 285 16.53%

Strong 747 43.33%

Very Strong 531 30.80%

Unsure / Don't know 101 5.86%

Total 1,724 100.00%

How would you rate the following? Your cover letter

  Frequency Percentage

Very weak 144 8.45%

Weak 420 24.65%

Strong 607 35.62%

Very Strong 286 16.78%

Unsure / Don't know 247 14.50%

Total 1,704 100.00%

How would you rate the following? Your interview skills

Frequency Percentage

Very weak 52 3.03%

Weak 281 16.36%

Strong 679 39.52%

Very Strong 624 36.32%

Unsure / Don't know 82 4.77%

Total 1,718 100.00%

How would you rate the following? Your networking skills

  Frequency Percentage

Very weak 131 7.62%

Weak 503 29.24%

Strong 582 33.84%

Very Strong 441 25.64%

Unsure / Don't know 63 3.66%

Total 1,720 100.00%
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Section 9: Employment

How would you rate the following? Your employment searches

  Frequency Percentage

Very weak 112 6.52%

Weak 493 28.71%

Strong 600 34.94%

Very Strong 279 16.25%

Unsure / Don't know 233 13.57%

Total 1,717 100.00%

What is your current employment status?

Frequency Percentage

Employed 579 33.43%

Employed, seeking different employment 211 12.18%

Unemployed, seeking employment 247 14.26%

Unemployed, not seeking employment 363 20.96%

Collecting SSDI/On disability benefits 71 4.10%

Retired 88 5.08%

Not Applicable / Decline to state 36 2.08%

Other 137 7.91%

Total 1,732 100.00%

How similar is your current job with your major / field of study from college?

  Frequency Percentage

Not similar at all 320 40.82%

A little similar 99 12.63%

Somewhat similar 118 15.05%

Very similar 155 19.77%

Exactly the same 92 11.73%

Total 784 100.00%

How similar is your current job with your MOS / specialization from the military?

Frequency Percentage

Not similar at all 481 61.51%

A little similar 120 15.35%

Somewhat similar 94 12.02%

Very similar 56 7.16%
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Exactly the same 31 3.96%

Total 782 100.00%

Are you working more than one job where you earn a salary?

  Frequency Percentage

Yes 102 12.93%

No 687 87.07%

Total 789 100.00%

Which of the following did you use to prepare for finding employment? (check all that apply)

Frequency Percentage

American Corporate Partners (ACP) 22 1.22%

Careerbuilder.com 85 4.70%

Chamber of Commerce career fairs 16 0.88%

Civilian friends 218 12.06%

College Campus Career counselor 89 4.92%

Craigslist.com 48 2.65%

Family 133 7.36%

FedsHireVets.gov 36 1.99%

Fellow veterans 145 8.02%

Hero to Hired 14 0.77%

HireHeroes.org 20 1.11%

Idealist.org 5 0.28%

Local paper 32 1.77%

Military.com 21 1.16%

Monster.com 95 5.25%

Myself / started own business 21 1.16%

Private job coaches 10 0.55%

State Department of Labor programs 42 2.32%

Student Veterans of America event 21 1.16%

The Department of Labor VETS program 12 0.66%

The U.S. Chamber of Commerce's Hiring our Heroes Job Fair 3 0.17%

The VA 48 2.65%

USAJobs.gov 191 10.56%

VA vocational training or programs 26 1.44%

VeteranEmployment.com 8 0.44%

VetJobs.com 17 0.94%

Your school’s career center 135 7.47%
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None of the above 193 10.67%

Other 102 5.64%

Total 1,808 100.00%

On average, how many hours per week do you work at a paid job?

Minimum 0.00

Maximum 50.00

Mean 28.65

Median 29.00

Mode 40.00

On average, how many hours per week do you work at a paid job? EXCLUDING ZEROS

Minimum 3.00

Maximum 50.00

Mean 29.00

Median 30.00

Mode 40.00

What is your annual personal income?

Frequency Percentage

Less than 30,000 390 50.65%

30,000 to 39,999 88 11.43%

40,000 to 49,999 68 8.83%

50,000 to 59,999 37 4.81%

60,000 to 69,999 39 5.06%

70,000 to 79,999 33 4.29%

80,000 to 89,999 22 2.86%

90,000 to 99,999 12 1.56%

100,000 to 109,999 14 1.82%

110,000 to 119,999 7 0.91%

120,000 to 129,999 8 1.04%

130,000 to 139,999 2 0.26%

140,000 to 149,999 3 0.39%

150,000 and above 9 1.17%

Decline to state 38 4.94%

Total 770 100.00%
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Section 10: VSO Membership
Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? American Veterans (AMVETS)

Frequency Percentage
Current Member 37 2.81%
Past Member 18 1.37%
Never a Member 1,263 95.83%
Total 1,318 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? Blinded Veterans Association (BVA)
Frequency Percentage

Current Member 3 0.23%
Past Member 0 0.00%
Never a Member 1,302 99.77%
Total 1,305 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? Disabled American Veterans (DAV)
  Frequency Percentage
Current Member 166 11.99%
Past Member 50 3.61%
Never a Member 1,169 84.40%
Total 1,385 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? Iraq Afghanistan Veterans Association (IAVA)
Frequency Percentage

Current Member 124 9.32%
Past Member 31 2.33%
Never a Member 1,175 88.35%
Total 1,330 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? Paralyzed Veterans of America (PVA)
  Frequency Percentage
Current Member 6 0.46%
Past Member 1 0.08%
Never a Member 1,296 99.46%
Total 1,303 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? Pat Tillman Scholar

  Frequency Percentage
Current Member 4 0.31%
Past Member 4 0.31%
Never a Member 1,295 99.39%
Total 1,303 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? Student Veterans of America (SVA)

Frequency Percentage
Current Member 534 37.53%
Past Member 43 3.02%
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Never a Member 846 59.45%
Total 1,423 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? Team Red White and Blue (RWB)
  Frequency Percentage
Current Member 97 7.30%
Past Member 26 1.96%
Never a Member 1,205 90.74%
Total 1,328 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? Team Rubicon
  Frequency Percentage
Current Member 50 3.82%
Past Member 10 0.76%
Never a Member 1,250 95.42%
Total 1,310 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? The American Legion
Frequency Percentage

Current Member 180 13.11%
Past Member 137 9.98%
Never a Member 1,056 76.91%
Total 1,373 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? The Mission Continues

  Frequency Percentage
Current Member 37 2.84%
Past Member 12 0.92%
Never a Member 1,254 96.24%
Total 1,303 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? Veterans of Foreign Wars (VFW)

  Frequency Percentage
Current Member 228 16.36%
Past Member 111 7.96%
Never a Member 1,055 75.68%
Total 1,394 100.00%

Which of the following VSOs are you currently affiliated with or have been affiliated with in the past? Wounded Warrior Project (WWP)

  Frequency Percentage
Current Member 96 7.18%
Past Member 41 3.07%
Never a Member 1,200 89.75%
Total 1,337 100.00%
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Please indicate the role(s) you had as an SVA Member (check all that apply)?
Frequency Percentage

Chapter Advisor 26 3.61%
Chapter President 161 22.36%
Chapter Vice-President 84 11.67%
Chapter Treasurer 53 7.36%
Chapter Officer (not listed) 12 1.67%
Chapter Member 326 45.28%
Chapter Founder 25 3.47%
Other 33 4.58%
Total 720 100.00%
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Section 11: Student Veteran Scale
Where would you place yourself on the following scale? 1

  Frequency Percentage
(1) 69 8.87%
(2) 97 12.47%
(3) 183 23.52%
(4) 211 27.12%
(5) 85 10.93%
(6) 133 17.10%
Total 778 100.00%

Where would you place yourself on the following scale? 2
Frequency Percentage

(1) 107 12.86%
(2) 83 9.98%
(3) 201 24.16%
(4) 202 24.28%
(5) 138 16.59%
(6) 101 12.14%
Total 832 100.00%

Where would you place yourself on the following scale? 2 REVERSED
Frequency Percentage

(1) 101 12.14%
(2) 138 16.59%
(3) 202 24.28%
(4) 201 24.16%
(5) 83 9.98%
(6) 107 12.86%
Total 832 100.00%

Where would you place yourself on the following scale? Combined
  Frequency Percentage
(1) 170 10.56%
(2) 235 14.60%
(3) 385 23.91%
(4) 412 25.59%
(5) 168 10.43%
(6) 240 14.91%
Total 1,610 100.00%
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Section 12: Military Demographics
Which of the following best described your military service?

Frequency Percentage
Active duty (non-reservist) 1,374 79.15%
Reservist (mobilized or called to active duty) 92 5.30%
Reservist (drilling) 94 5.41%
National Guard 176 10.14%
Not applicable, Dependent (Spouse / Child) of Veteran 0 0.00%
Not applicable 0 0.00%
Total 1,736 100.00%

In what branch of the military did/do you serve?
Frequency Percentage

Air Force 268 15.77%
Army 721 42.44%
Marines 330 19.42%
Navy 348 20.48%
Coast Guard 32 1.88%
Total 1,699 100.00%

What is your current military status?
Frequency Percentage

Active Duty 63 3.71%
Active Guard and Reserve 15 0.88%
Reservist 124 7.30%
Individual ready reserve or inactive reserve (IRR) 149 8.78%
National Guard 151 8.89%
Veteran 1,196 70.44%
Total 1,698 100.00%

What is/was your rank?
  Frequency Percentage
E-1 9 0.53%
E-2 12 0.71%
E-3 123 7.26%
E-4 519 30.64%
E-5 515 30.40%
E-6 203 11.98%
E-7 96 5.67%
E-8 41 2.42%
E-9 17 1.00%
W-1 2 0.12%
W-2 4 0.24%
W-3 5 0.30%
W-4 6 0.35%
W-5 1 0.06%
O-1 6 0.35%
O-2 15 0.89%
O-3 71 4.19%
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O-4 27 1.59%
O-5 13 0.77%
O-6 6 0.35%
O-7 1 0.06%
O-8 0 0.00%
O-9 0 0.00%
O-10 2 0.12%
Total 1,694 100.00%

What is/was your rank?

  Frequency Percentage
Officer 159 9.39%
Enlisted 1,535 90.61%
Total 1,694 100.00%

In what year did you enter into military service?  (please use four-digit year, e.g. 2013)
Year Frequency Percentage

1952 0 0.00%
1956 0 0.00%
1957 1 0.06%
1959 0 0.00%
1962 1 0.06%
1963 0 0.00%
1964 0 0.00%
1965 0 0.00%
1966 0 0.00%
1967 1 0.06%
1968 0 0.00%
1969 2 0.12%
1970 1 0.06%
1971 1 0.06%
1972 1 0.06%
1973 3 0.18%
1974 4 0.24%
1975 5 0.30%
1976 7 0.42%
1977 4 0.24%
1978 10 0.60%
1979 9 0.54%
1980 12 0.72%
1981 13 0.78%
1982 17 1.02%
1983 19 1.15%
1984 18 1.08%
1985 20 1.21%
1986 18 1.08%
1987 18 1.08%
1988 21 1.27%
1989 26 1.57%
1990 17 1.02%
1991 16 0.96%
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1992 29 1.75%
1993 20 1.21%
1994 23 1.39%
1995 31 1.87%
1996 18 1.08%
1997 31 1.87%
1998 31 1.87%
1999 36 2.17%
2000 62 3.74%
2001 51 3.07%
2002 59 3.56%
2003 66 3.98%
2004 77 4.64%
2005 61 3.68%
2006 78 4.70%
2007 98 5.91%
2008 116 6.99%
2009 131 7.90%
2010 124 7.47%
2011 86 5.18%
2012 66 3.98%
2013 40 2.41%
2014 28 1.69%
2015 29 1.75%
2016 3 0.18%
Total 1,659 100.00%

If applicable, in what year did you completely separate from military service?  (please use four-digit year, e.g. 2013)
Year Frequency Percentage
1961 1 0.07%
1966 0 0.00%
1968 1 0.07%
1970 1 0.07%
1973 0 0.00%
1975 1 0.07%
1976 1 0.07%
1977 3 0.22%
1980 1 0.07%
1981 2 0.15%
1982 1 0.07%
1984 1 0.07%
1985 1 0.07%
1986 5 0.36%
1987 2 0.15%
1988 7 0.51%
1989 4 0.29%
1990 6 0.44%
1991 6 0.44%
1992 5 0.36%
1993 10 0.73%
1994 15 1.09%
1995 4 0.29%
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1996 7 0.51%
1997 7 0.51%
1998 15 1.09%
1999 6 0.44%
2000 9 0.66%
2001 13 0.95%
2002 9 0.66%
2003 24 1.75%
2004 43 3.13%
2005 40 2.92%
2006 41 2.99%
2007 43 3.13%
2008 46 3.35%
2009 41 2.99%
2010 47 3.43%
2011 77 5.61%
2012 133 9.69%
2013 161 11.73%
2014 201 14.65%
2015 195 14.21%
2016 136 9.91%
Total 1,372 100.00%

To what military operations have you been deployed? (check all that apply)
Frequency Percentage

Operation Inherent Resolve 42 1.57%
Operation New Dawn 126 4.70%
Operation Enduring Freedom (OEF) – All Locations 750 27.99%
Operation Iraqi Freedom (OIF) 599 22.35%
Operation Active Endeavour 8 0.30%
Other War on Terror Operation, not listed 162 6.04%
Operation Odyssey Dawn 11 0.41%
Kosovo (Operation Allied Force) 48 1.79%
Somalia (Operation Restore Hope) 20 0.75%
Operation Northern / Southern Watch 54 2.01%
Persian Gulf War I (Operation Desert Shield / Storm) 119 4.44%
Panama (Operation Just Cause) 14 0.52%
Grenada (Operation Urgent Fury) 8 0.30%
Vietnam War 4 0.15%
Humanitarian Operations (Restore Hope, Provide Promise, etc.) 90 3.36%
Peacetime Service 124 4.63%
Korean War 1 0.04%
World War II 0 0.00%
None of the above, Not deployed 412 15.37%
Other 88 3.28%
Total 2,680 100.00%

To what military operations have you been deployed? (check all that apply)
Frequency Percentage

Operation Inherent Resolve 42 2.42%
Operation New Dawn 126 7.26%
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Operation Enduring Freedom (OEF) – All Locations 750 43.20%
Operation Iraqi Freedom (OIF) 599 34.50%
Operation Active Endeavour 8 0.46%
Other War on Terror Operation, not listed 162 9.33%
Operation Odyssey Dawn 11 0.63%
Kosovo (Operation Allied Force) 48 2.76%
Somalia (Operation Restore Hope) 20 1.15%
Operation Northern / Southern Watch 54 3.11%
Persian Gulf War I (Operation Desert Shield / Storm) 119 6.85%
Panama (Operation Just Cause) 14 0.81%
Grenada (Operation Urgent Fury) 8 0.46%
Vietnam War 4 0.23%
Humanitarian Operations (Restore Hope, Provide Promise, etc.) 90 5.18%
Peacetime Service 124 7.14%
Korean War 1 0.06%
World War II 0 0.00%
None of the above, Not deployed 412 23.73%
Other 88 5.07%
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Section 13: Disability
Do you have a VA disability rating?

Frequency Percentage
Yes 868 51.09%
No 635 37.37%
In process of submitting claim 83 4.89%
Claim submitted, waiting for VA decision 50 2.94%
Appealing current VA decision 31 1.82%
Unsure 32 1.88%
Total 1,699 100.00%

What is your VA Disability Rating? (if applicable)
  Frequency Percentage
0% 36 4.27%
10% 91 10.78%
20% 61 7.23%
30% 97 11.49%
40% 75 8.89%
50% 62 7.35%
60% 97 11.49%
70% 98 11.61%
80% 87 10.31%
90% 68 8.06%
100% 72 8.53%
Total 844 100.00%

Please rate the level of impact your disability has had on the following: School

Frequency Percentage
None 207 21.70%
A little 200 20.96%
Some 275 28.83%
Very 199 20.86%
Severe 73 7.65%
Total 954 100.00%

Please rate the level of stress your disability has had on the following: School
  Frequency Percentage
None 189 20.06%
A little 165 17.52%
Some 255 27.07%
Very 234 24.84%
Severe 99 10.51%
Total 942 100.00%

   

!                   !39



Please rate the level of impact your disability has had on the following: Finances
Frequency Percentage

None 302 32.09%
A little 179 19.02%
Some 221 23.49%
Very 148 15.73%
Severe 91 9.67%
Total 941 100.00%

Please rate the level of stress your disability has had on the following: Finances

Frequency Percentage
None 287 30.99%
A little 156 16.85%
Some 191 20.63%
Very 174 18.79%
Severe 118 12.74%
Total 926 100.00%

Please rate the level of impact your disability has had on the following: Social Life
  Frequency Percentage
None 225 24.04%
A little 197 21.05%
Some 249 26.60%
Very 177 18.91%
Severe 88 9.40%
Total 936 100.00%

Please rate the level of stress your disability has had on the following: Social Life
Frequency Percentage

None 262 28.57%
A little 201 21.92%
Some 228 24.86%
Very 146 15.92%
Severe 80 8.72%
Total 917 100.00%

Please rate the level of impact your disability has had on the following: Transportation

  Frequency Percentage
None 538 57.85%
A little 188 20.22%
Some 135 14.52%
Very 42 4.52%
Severe 27 2.90%
Total 930 100.00%
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Please rate the level of stress your disability has had on the following: Transportation
Frequency Percentage

None 521 57.19%
A little 161 17.67%
Some 144 15.81%
Very 52 5.71%
Severe 33 3.62%
Total 911 100.00%

Please rate the level of impact your disability has had on the following: Family

  Frequency Percentage
None 247 26.33%
A little 222 23.67%
Some 257 27.40%
Very 142 15.14%
Severe 70 7.46%
Total 938 100.00%

Please rate the level of stress your disability has had on the following: Family
  Frequency Percentage
None 250 27.09%
A little 205 22.21%
Some 235 25.46%
Very 156 16.90%
Severe 77 8.34%
Total 923 100.00%

Please rate the level of impact your disability has had on the following: Time Management
Frequency Percentage

None 325 34.95%
A little 173 18.60%
Some 209 22.47%
Very 162 17.42%
Severe 61 6.56%
Total 930 100.00%

Please rate the level of stress your disability has had on the following: Time Management

  Frequency Percentage
None 300 32.82%
A little 182 19.91%
Some 216 23.63%
Very 146 15.97%
Severe 70 7.66%
Total 914 100.00%
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Please rate the level of impact your disability has had on the following: Employment
Frequency Percentage

None 310 33.23%
A little 166 17.79%
Some 195 20.90%
Very 164 17.58%
Severe 98 10.50%
Total 933 100.00%

Please rate the level of stress your disability has had on the following: Employment

Frequency Percentage
None 295 32.17%
A little 150 16.36%
Some 187 20.39%
Very 161 17.56%
Severe 124 13.52%
Total 917 100.00%
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Section 14: Majors
What is your primary major or field of study?

  Frequency Percentage

Agriculture, Agriculture Operations, and Related Sciences 20 1.33%
Architecture and Related Services 1 0.07%
Area, Ethnic, Cultural, Gender, and Group Studies 2 0.13%
Basic Skills and Developmental/Remedial Education 1 0.07%
Biological and Biomedical Sciences 58 3.87%
Business, Management, Marketing, and Related Support Services 296 19.73%
Communication, Journalism, and Related Programs 22 1.47%
Communications Technologies/Technicians and Support Services 0 0.00%
Computer and Information Sciences and Support Services 100 6.67%
Construction Trades 2 0.13%
Education 74 4.93%
Engineering 114 7.60%
Engineering Technologies and Engineering-Related Fields 28 1.87%
English Language and Literature/Letters 9 0.60%
Family and Consumer Sciences/Human Sciences 1 0.07%
Foreign Languages, Literatures, and Linguistics 5 0.33%
Health-Related Knowledge and Skills 1 0.07%
Health Professions and Related Programs 176 11.73%
History 28 1.87%
Homeland Security, Law Enforcement, Firefighting and Related Protective Services 55 3.67%
Interpersonal and Social Skills 2 0.13%
Legal Professions and Studies 30 2.00%
Leisure and Recreational Activities 4 0.27%
Liberal Arts and Sciences, General Studies and Humanities 25 1.67%
Library Science 4 0.27%
Mathematics And Statistics 5 0.33%
Mechanic and Repair Technologies/Technicians 6 0.40%
Military Science, Leadership and Operational Art 4 0.27%
Military Technologies and Applied Sciences 4 0.27%
Multi/Interdisciplinary Studies 27 1.80%
Natural Resources and Conservation 19 1.27%
Parks, Recreation, Leisure, and Fitness Studies 17 1.13%
Personal and Culinary Services 8 0.53%
Philosophy and Religious Studies 10 0.67%
Physical Sciences 21 1.40%
Precision Production 4 0.27%
Psychology 69 4.60%
Public Administration and Social Service Professions 75 5.00%
Residency Programs 2 0.13%
Science Technologies/Technicians 4 0.27%
Social Sciences 124 8.27%
Theology and Religious Vocations 3 0.20%
Transportation and Materials Moving 11 0.73%
Undecided 11 0.73%
Visual and Performing Arts 18 1.20%
Total 1,500 100.00%
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Section 15: Panel
Would you be interested in joining and serving on a student veteran or veteran alumni online panel?

  Frequency Percentage

Yes 937 56.65%
No 717 43.35%
Total 1,654 100.00%
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